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1. Hvornar agter Naalakkersuisut at indkalde partierne til forhandlinger om
fiskeriloven?
2. Hvordan agter Naalakkersuisut at involvere relevante akterer og
interesseorganisationer i det videre arbejde med fiskeriloven, bliver loven
sendt i formel hering igen?
Svar 1)

Indledningsvis skal jeg meddele, at Naalakkersuisut ikke har indleveret et lovforslag til
Inatsisartuts Formandskab. Jeg har bedt departementet for Fiskeri, Fangst og Landbrug
om, at arbejde med udformning af fiskerilovforslaget hurtigst muligt. Indtil dette er
tilvejebragt er lovforslaget, at betragte som et internt anliggende for Naalakkersuisut.
Jeg agter dog at inddrage partierne og relevante parter, nar Naalakkersuisut har
godkendt udformning af lovforslaget, ligesom jeg lebende vil orientere Fiskeri, Fangst og
Landbrugsudvalget om den efterfolgende proces og i nedvendige punkter inddrage
udvalg

Svar 2):

Alle lovforsiag bliver formelt sendt i hering og dermed vil relevante aktarer og
interessearganisationer blive involveret i det videre arbejde med fiskeriloven.
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Erik Jenge
Naalak er uisoq for Fiskeri, Fangst og Landbrug
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I medfor af § 37 stk. 1 i Forretningsordenen for Inatsisartut, fremsaetter jeg folgende
sporgsmal til Naalakkersuisut:

Spergsmal til Naalakkersuisut:

1. Hvorndr agter Naalakkersuisut at indkalde partierne til forhandlinger om
fiskeriloven?

2. Hvordan agter Naalakkersuisut at involvere relevante aktagrer
oginteresseorganisationer i det videre arbejde med fiskeriloven, bliver
loven sendt i formel hgring igen?

(Medlem af Inatsisartut, Sara Olsvig, Inuit Atagatigiit)

Begrundelse:

Vi er fra Inuit Ataqatigiit glade for, at Naalakkersuisoq for Fiskeri og fangst har meldt ud, at
han vil arbejde for et nationalt kompromis om fiskeriloven. Vi er ogsa glade for, at
Naalakkersuisoq udtrykker, at de relevante organisationer involveres i arbejdet.

Som parti ser vi frem til at blive inviteret til forhandlinger om vores lands pkonomisk vigtigste
erhverv, som vi mener det er helt ngdvendigt med et nationalt kompromis omkring.

Jeg pnsker at mine spergsmal besvares inden for 10 arbejdsdage.



